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Введена административная ответственность за пропаганду наркотических средств, психотропных веществ и (или) их прекурсоров с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

Федеральным законом от 30 декабря 2020 года № 512-ФЗ статья 6.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях Российской Федерации дополнена частью 1.1 предусматривающая ответственность за пропаганду наркотических средств, психотропных веществ и (или) их прекурсоров с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Совершение данного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 5 тысяч до 30 тысяч рублей; на должностных лиц – от 50 тысяч до 100 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 50тысяч до 100 тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до 90 суток; на юридических лиц – от одного миллиона до одного миллиона пятисот тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.
Изменения вступили в силу с 10 января 2021 года.
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