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Повестка дня:
	 
	 1. О запрете промышленного рыболовства и рыбоводства.
2. Разное

Присутствовали:
1. Башаров Х.Х.- глава Урукульского сельского поселения
2. Шагеев У.М. – заместитель главы
3. Иштимиров Д.Р. - депутат
4. Удалов Н.А.
5. Салихов И.Ф.
6. Хасанов А.К.
7. Хасанов Р.К.
8. Хасанов Ю.К.
9. Хасанов Р.Х.
10. Биктимиров М.Н.
11. Меньшиков Н.А.
12. Прыкин В.Р.
13. Мажитов М.С.
14. Мурадумов Р.К.
15. Макбулов А.Ф.
16. Салихов С.Ф.
17. Сагитов Р.И.
18. Биктимиров Р.М.
19. Габитов Г.
20. Мухамеджанов И.В.
21. Юсупов Р.Т.
22. Гайсин А.Х.
23. Юлхужин И.А.

Председатель собрания: Башаров Х.Х.
Секретарь собрания: Шагеев У.М.

Удалов Н.А.  На повестке сегодняшнего собрания вопрос который созрел уже давно, вопрос о запрете промышленного рыболовства и рыбоводства. Хочу дать слово председателю общественной организации рыбаков- любителей "Комитет рыболовства, рыбоводства и охраны природы" Акатьеву М.С. по громкой связи.
Акатьев М.С. Добрый день рыбаки. Собрания с такой повесткой, как у вас проходят и на других территориях - Сосновском районе, Аргаяшском и других районах. Открыто высказывайте свои мнения. Открытость- вот наша сила. Желаю всем удачи.
Удалов Н.А.  Острое направление это озеро Урефты. Близко к городу и все городские рыбаки там. Пользователь, имея поддержку в городской администрации, выгоняет всех рыбаков-любителей, оформляют протоколы.
В судах мы нашли понимание, имеется уже практика отказа этим Пользователям.
На Урукуле Виктор Романыч поил скотину на озере, так к нему подъехали инспектора - Почему ты здесь? Рыбаков гоняли с озера, давили трактором их снасти.
Будем со своей стороны соблюдать все правила: Машины ставить за 50 м до берега, ловить рыбу не более 5 кг, размер щуки не менее 32 см. Скоро вода открывается с края берега - щука пойдет - нельзя рыбачить острогой. Надо самим контролировать за этим. Предлагаю вступить в наше общество "Комитет рыболовства, рыбоводства и охраны природы".
Хасанов Р.К. Почему новое общество? В чем разница. Мы же состоим в обществе охотников и рыболовов. Опять членские взносы платить?
Удалов Н.А. Со старым обществом нам не пути, хотя с председателем охотобщества Каримовым Р.Г. мы в хороших отношениях. Они как раз поддерживают этих Пользователей озер.
Иштимиров Д.Р.  Народ всегда селился по берегам водоемов. Пусть Пользователи разводят белую рыбу, а не аборигенную. У народа всякое бывает, бывает, что и кушать нечего - можно рыбой перебиваться.
Биктимиров Р.М. Скоро запретят и ягоды собирать!
Иштимиров Д.Р. Не надо молчать. Всегда высказывайте свои мнения.
Башаров Х.Х. Раньше не было такого, Пользователи не запрещали людям рыбачить на удочку.
Хасанов Ю.К.  Пользователь пройдет подо льдом неводом, подымет ил и газы - рыба задохнется.
Сагитов Р.И.  Участковый берет объяснительную на озере - что говорить?
Удалов Н.А.  Ни в коим случае не сопротивляться, пусть оформляет протокол. В суде поможем отбиться, бесплатно поможем. 
Салихов С.Ф.  Может Пользователю наоборот хочется заморить местную рыбу, чтобы потом запустить свою.
Макбулов А.Ф.  Необходимо запретить промышленное рыболовство на Урукуле. Они хоть зарыбляли мальком? Акты есть?
Башаров Х.Х.  Какие-то акты я подписывал, точно не помню.
Иштимиров Д.Р.  Может создать рыбоводческую артель при администрации поселения?
Хасанов Р.К.  Озеро маленькое, глубина не более 2 м, зимой толщина льда 1 м, остается слой воды 1 м в самом глубоком месте, по краям промерзает до дна. В такое время таскают невод по всему озеру, мутят воду. Как жить рыбе в такой воде? Убирать надо таких пользователей. Вообще не надо никому давать.
Макбулов А.Ф.  На Уелгах тоже глубина маленькая и рыбы мало. Пусть берут карьер в Сагиштах, там глубина 75 м, зарыбляют и ловят.
Прыкин В.Р.  Рыбу просто истребляют. Сети с ячейками 1 см - вылавливают всё, даже мормыш не остается. Товарная рыба ловится на сети в 3-4 пальца. Всего карпа выловили. Прежние Пользователи электрошокером рыбу глушили. Раньше мальков выпускали в апреле, а ловили поздней осенью, воду кислородом обогащали. Если рыбаки-любители бурят лунки - это же обогащение воды кислородом. Можно зарыблять и не ловить рыбу самим, а продавать путевки - отдачи будет не меньше.
Мурадумов Р.К.  Надо убирать промышленных пользователей с наших озер.
Хасанов Ю.К.  Богатых уговорами не перевоспитаешь, гнать их надо.
Габитов М.  Во всем мире рыбу выращивают в садках. Только на таких условиях можно предоставлять кормовую базу - озера. Гнать этих пользователей - вредителей природы.
Макбулов А.Ф.  Не надо останавливаться на этих обсуждениях, надо доводить до конца - гнать этих Пользователей.
Салихов С.Ф.   Надо колья вморозить в лед!
Иштимиров Д.Р.   В магазинах рыба всякая, но цена как мяса. Неясно как она еще выращивалась. Может на химикатах разных. А тут в естественных условиях растет, двойная польза выходит и для здоровья полезно: отдохнул на озере и рыбу экологически чистую поел.
Макбулов А.Ф.   Приезжали смотреть, что твориться подо льдом. Сверлили лунки и смотрели в прибор: много мертвых окуней на дне Урукуля.
Удалов Н.А.   В завершение нашего собрания прошу всех проголосовать за запрет промышленного пользования озерами Урукуль, Карагайкуль. Предлагаю обратиться в рыбоохрану для совместной проверки рыбаков.
Башаров Х.Х.   Поступило предложение: Запретить промышленное пользование озерами Урукуль, Карагайкуль и выйти с предложением расторгнуть договора пользования этих озер с Пользователями. Есть другие предложения?
Салихов И.Ф.   Предлагаю включить в список и озеро Скайлы, хотя оно никому не предоставлено.
Башаров Х.Х.   Есть другие предложения? Нет. Тогда как будем голосовать?  За каждое озеро в отдельности или за все вместе? 
Поступило предложение: За все озера. Кто "ЗА"? ЕДИНОГЛАСНО. 
						         Кто "Против", "Воздержался"  - НЕТ.
Ставлю на голосование предложение: Запретить промышленное пользование озерами Урукуль, Карагайкуль и Скайлы, и выйти с предложением расторгнуть договора пользования озер Урукуль и Карагайкуль с Пользователями.
Кто "ЗА"?    ЕДИНОГЛАСНО. 
Кто "Против"?  "Воздержался"?    - НЕТ.
Принято решение: Запретить промышленное пользование озерами Урукуль, Карагайкуль и Скайлы, и выйти с предложением расторгнуть договора пользования озер Урукуль и Карагайкуль с Пользователями.

Башаров Х.Х.   Переходим ко второму вопросу повестки. С завтрашнего дня, т.е. с 10.04.2021 года, Главой района объявлен пожароопасный период на территории района. Через неделю снега нигде не будет. Будем проводить сходы по деревням. Повестка одна: 1) Пожарная безопасность, 2) Благоустройство, т.е. чистота территорий, 3) Выгон скота на пастбище.
Спрашивают: почему распахали земли до самого поселка? Паи сами распродали. А тот, кто купил эти земли, почему будет у нас спрашивать, что ему сеять, не сеять. Сеять будут, потом нас упрекать станут почему с населением не работаем. Прошу всех выгонять скот в табун.  Будет потрава, будут увозить скотину- выкупать будет стоить очень дорого.
Хасанов Р.К.   Они что войны хотят? Проще простого купить арматуру.
Иштимиров Д.Р.   Закажите выписку на участок - в собственности ли участок?
Прыкин В.Р.   Дорогу надо бы сделать от остановки и до дороги на Карагакуль.
Хасанов Р.К.   Нашу улицу посмотрите - ни заехать, ни выехать. Это за Советской улицей, где два дома стоят.
Башаров Х.Х.   Знаем ваши проблемы, надо еще переулок Рафката Магафурова засыпать, подъезды к мусорным контейнерам. Работаем с Дорсервисом в этом направлении.


   



Председатель собрания:
Глава Урукульского сельского поселения                                 Х.Х. Башаров


Секретарь:                                                                                   У.М. Шагеев
