
Протокол собрания
жителей д.Большая Тюлякова и д.Большая Иркабаево.

« 15 » апреля 2019г.                                                      клуб д.Большая Тюлякова

Повестка дня:
	 1. О газификации деревень.
2. Об уборке мусора, о пожарной безопасности.
3. О найме пастуха.
4. Разное

Присутствовали:
1. Башаров Х.Х.- глава Урукульского сельского поселения
2. Шагеев У.М. – заместитель главы
3. Смирнов Р.Ш. - староста д.Большая Тюлякова
4. Хужина Д.Б. - депутат
5. Гилязова Ямиля
6. Гумурзакова Галия
7. Файзуллина Гульфида
8. Зияев Рашит Рамазанович - мулла
9. Шайхисламов Фрит
10. Низамов Ильшат
11. Гумурзакова Нэля
12. Мусин Рим
13. Мусина Салия
14. Искаков Фасхетдин
15. Сафаргалина Минсылу
16. Кадырова Гузалия
17. Гилязов Кадир
18. Шакирова Назира
19. Давлетшина Лариса
20. Гилязов Валерьян
21. Рахимов Руслан
22. Низамова Лидия
23. Хабибуллина Альфира


Председатель собрания: Башаров Х.Х.
Секретарь собрания: Шагеев У.М.

Башаров Х.Х.: Сегодня хотелось поговорить с вами по газу. Вопрос по газификации в повестке он не случаен. Более 10 лет назад газ пришел в соседнюю деревню - п.Дружный, а вот до вас никак не дойдет. В прежние сроки своей работы Главой поселения я добился чтоб выделили деньги на строительство газопровода до д.Большая Тюлякова. Позднее деньги (18,6 млн.руб.) пришли в район, но их бывший Глава района Янбаев Т.Г. направил на строительство газопровода в д.Курманово. Так как расстояние от Муслюмово до Курманово больше, чем от Дружного до Тюляково, этих денег не хватило, и теперь газопровода нет  ни у них, ни у нас. 
	Нам удалось войти в муниципальную программу газификации Кунашакского района на 2019 год, согласно которого будут подготовлены проекты газификации деревень Кулужбаева, Юлдашева и Ямантаева. Затем следующим этапом будет строительство газопровода.
	Если сами не будем просить, нам никто не проведет газ в наши дома. Предлагаю написать письмо и.о.Губернатора Текслер А.Л. 
	Галия Гаясовна и Дания Борисовна помогите написать письмо и собрать подписи односельчан.
Гумурзакова Галия: Обязательно сделаем.
Из зала:  Наконец дорогу в Дружный начали ремонтировать. 
Башаров Х.Х.: Дороги от Кунашака до Султанаева и от Карагайкуля до Тюлякова - это областные дороги. За их состояние отвечает министерство дорожного хозяйства. Будем выходить на министерство, дороги надо грейдировать ежемесячно.  
	Дороги внутри населенных пунктов теперь (с 01.02.2017г.) обслуживает МУП "Дорсервис". Трактор забрали, деньги не выделяются и дороги не обслуживаются. В этом году 2 дня снег был, так весь район на неделю встал.
	Денег нет, дорогу в соседний Каслинский район строим. Аминов С.Н. школу в с.Татарская Караболка закрыл, теперь детей и их учителей возим в п.Береговой - вот для чего дорога нужна была.
	Свалки для размещения бытовых отходов тоже не смотрим, мусор уже на дорогу вылез. Вывоз и ликвидация мусора с 01.01.2017г. - полномочия района. Хорошо, что соглашение не подписали. Глава Халитовского поселения платит штраф, Куяшского тоже платил - это за то, что свалки расположены на сельскохозяйственных землях, и полномочия в соответствии с соглашением переданы в поселения.
Из зала: Городить надо, как в Халитово, тогда и мусор летать не будет, и огонь не страшен. Смотрите в каком состоянии свалка в Дружном!
Башаров Х.Х.: Думаете, мы не видим? В бюджете поселения затраты на загораживание и обслуживание свалки не заложены, т.к. это полномочия не наши. Трактор забрали, дизтоплива нет. Идти на финансовые нарушения? В прошлом году два раза проверяли, в этом году опять два раза, а год только еще начался. У пожарной автоцистерны на базе ЗИЛ-131 нет документов, мы эту машину брали в свое время - она была списана в связи с большим износом. Так, ревизор Ирина настаивает, чтоб бензин списывали на Ниву. Расход на 100 км у ЗИЛа - 50 л, а на Ниву - 10 л. Спрашивается, а как списать? Спидометр крутить?  Сами же толкают на нарушение. 
	В бюджете поселения нет денег на свалки, а как быть? 
	Сегодня за вывоз мусора и его ликвидацию отвечает региональный оператор: должны установить контейнеры из расчета 1 штука на 104 человека. Здесь в Большой Тюлякове должны установить 3 штуки мусорных баков.
Гумурзакова Нэля: Нам контейнеры не нужны, кто понесет из одного края деревни в другой край. Сами можем дома сжигать этот мусор.
Башаров Х.Х.: Нарушение, не нарушение, будем думать, как исправить ситуацию с мусором, со свалками.
Гилязов Кадир: У меня фотореле нет для включения и выключения фонаря.
Башаров Х.Х.: По освещению работаем. На эти цели уходит ежегодно 1,2 млн.руб. В настоящее время перевели на экономные лампы д.Карагайкуль и п.Прибрежный, увеличили количество фонарей, но все равно есть экономия, примерно 50 тыс.руб. Скоро и у вас поменяем лампочки на экономные, эта работа уже идет, кое-где и здесь уже экономные лампы горят, фотореле тоже поставим. Надо посмотреть, где дополнительно установить фонари, чтоб освещение равномерно было, важные объекты осветить: школа, садик, остановка, перекрестки, проулки.
Смирнов Рафкат: Башня водонапорная еле-еле стоит, прикреплен тросами за растущие деревья, тросы хлипкие, если порвется, упадет башня, провода порвет. Башню убрать надо, все равно не работает. Так же много еще старых опор электрических, некоторые висят на проводах.
Башаров Х.Х.:  Хорошо, с башней разберемся. Надо, Дания Борисовна, уточнить количество негодных опор и их адреса. Мы обратимся в РЭС о замене этих опор.  
	В свое время на территории поселения я пробурил скважины 12 штук. Практически все в работе, электрифицированы. В Карагайкуле даже счетчик поставили. Оплата без счетчика идет за все 24 часа, необходимо все скважины через счетчики пустить. Водоснабжение - полномочия района. Хотим все скважины передать МУП "КунашакСервис".
	Надо разобраться с колодцами. Где-то почистить, углубить, срубы подправить. Электричества не будет - где воды брать будем? Хочется от вас услышать надо это или нет.
Из зала: Надо! Без воды никак!
Башаров Х.Х.: Раз надо, давайте Рафкат Шингисович, обойдем, посмотрим все колодцы, и примем меры к их восстановлению.
	Наступает весна, начинаются пожары. Самый активный это ваш староста Смирнов Рафкат Шингисович. Некоторых уговаривать надо. У некоторых техника стоит, а мы караулим их чтоб не сгорели - это Зияев Р.Р. В прошлом году пока тушили возле него, в Дружном возле дороги сосны сгорели. Никто кроме нас не поджигает. Машина проехала, начался пожар то ли от брошенных окурков, то ли от чего.
	Нашей пожарной машине 44 года, без регистрации, без номеров. Поэтому мы отказались от выездов в сторону трассы М-5.
	Надо думать, кто будет пасти скотину. Одна голова сегодня стоит примерно 50 тыс.руб. Потерял 1 голову - потерял 50 тыс.руб. Надо организовать пастьбу, или нанять кого либо, или пасти поочередно. Работа пастуха очень тяжелая, я и сам пас, знаю. Работа пастуха в совхозе это намного легче, чем пасти частный скот. Потеряют скот и приходят ко мне, к участковому - дайте разрешение на подворный обход, искать у соседей. Не дам такого разрешения, не имеем права. 
Из зала: Подворно пасти будем, у кого сколько скотины, столько и пасут.
Гумурзакова Нэля: Я тоже за справедливость.  1 корова - 1 день пасёш, 2 гол. - 2 дня, и так далее. Надо считать и телят, и овец.
Смирнов Рафкат: Лошадей пасти надо, они все покосы кончают.
Хужина Дания: Яму от весовой закопать надо. Не дай бог кто упадет.
Башаров Х.Х.: Я в курсе. В Кунашакском ОМВД тоже знают. Лямукову скажу, чтоб заровняли.
	Насчет порядка в деревне. Старые дома, участки при них необходимо убирать, чистить. За все правонарушения: мусор, сжигание мусора, организация свалки, нарушение требований по содержанию, ремонту кровли, фасадов, водостоков и иных нарушений правил благоустройства, гражданин наказывается, согласно решения Собрания депутатов поселения, штрафом 5 тыс.руб. Назначен ответственный за составление протоколов - заместитель Главы администрации Шагеев У.М.
Хужина Дания: Начались субботники. Как и чем вывозить мусор?
Башаров Х.Х.:  Рафкат Шингисович, возьми на себя и это. Дизтопливо привезем. Давай помоги.
Гилязов Валерьян: Когда интернет будет? 
Смирнов Рафкат: Объявление висит, читайте, подавайте заявление, чтоб провели домой.
Башаров Х.Х.: Интернет пока только для школы. По домам будет со временем.
	Собак своих держите дома на привязи. Ваших детей покусают. Убрать 1 собаку стоит 11 тыс.руб. Выделили 10 тысяч, я прошу, дайте хоть еще 1 тысячу, чтоб убрать хоть 1 собаку.

	Если других вопросов нет, на этом завершаем. Всем спасибо!
	Прошу, при пожарах помогите все!


	



Председатель:
Глава Урукульского сельского поселения                                 Х.Х. Башаров


Секретарь:                                                                                   У.М. Шагеев
