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«15 » апреля 2021г.                                                                         д.Карагайкуль

Повестка дня:
	 
	 1. Пожарная безопасность
	 2. Благоустройство территорий (субботники)
	 3. Найм пастуха
	 4. Разное


Присутствовали:
1. Башаров Х.Х.- глава Урукульского сельского поселения
2. Шагеев У.М. – заместитель главы
3. Ахметова Валерия Данисовна - пожарный инспектор
4. Гайсин В.Н.
5. Андриуца А.Р.
6. Сибирева Н.В.
7. Хасанова З.А.
8. Галимова М.Н.
9. Юлдыбаева Г.З.
10. Фаткуллина Ж.У.
11. Хасанова О.Ф.
12. Юмагуена А.Р.
13. Кунакбаева Г.К.
14. Хасанов Р.Ф.
15. Хасанова Г.Х.
16. Хасанова А.В.
17. Хасанов Р.Н.
18. Касимов С.Г.
19. Юлдашев Р.Г.
20. Юмагуен Р.А.
21. Иргалина М.Н.
22. Гайсин В.З.
23. Ибатуллина М.Г.
24. Юмагуена Г.В.
25. Бикбулатов Ф.К.
26. Хасанов Р.А.
27. Кунакбаев М.Х.
28. Валиуллин Г.Г.
29. Галимов Г.Н.
30. Фаткуллин Р.Г.
31. Юмагуена А.Р.
32. Хасанов Р.Р.
33. Хасанов Ю.С.
34. Асылхужина З.
35. Хамитова М.Х.
36. Кунакбаева Э.
37. Хасанова Л.
38. Валиуллина З.Ш.
39. Юлдашев Ф.Г.
40. Касимов Т.
41. Абдрахманова Б.Н.
42. Касимова З.
43. Юмагуен И.С.
44. Хамитова М.
45. Фаткуллина Г.
46. Мансуров Ф.У.
47. Акбулатов А.


Избрали (единогласно):
Председатель собрания: Башаров Х.Х.
Секретарь собрания: Шагеев У.М.

Первым предоставили слово пожарному инспектору Ахметовой В.Д.
Ахметова В.Д.   Примыкающие к лесам поля должны быть очищены на расстояние 10 м от кромки и опаханы на ширину не менее 0,5 м.
Если будет введен особый противопожарный режим на территории района, нельзя использовать открытый огонь даже для приготовления пищи. Штраф 2-4 тысячи безо всяких оговорок.
До введения особого противопожарного режима можно разводить огонь в железных емкостях с крышкой. Окопка вокруг на ширину не менее 0,4 м, очистка территории в радиусе 10 м, иметь средства пожаротушения, расстояние до объектов не менее 5 м.
Пишите заявления в адрес администрации, администрация направит их к нам.  Если есть еще вопросы, то отвечу с удовольствием.
Башаров Х.Х.  (поблагодарил пожарного инспектора) Теперь перейдем к другим нашим вопросам.
Иргалина М.Н.   Бросают мусор, все летит к нам. Надо бы убираться каждый день вокруг контейнера. Там Юнуса Касимова собаки 3 головы не вылезают из контейнера, рвут мешки и разбрасывают. Нужна крышка на контейнер.
Башаров Х.Х.   Сегодня идут квитанции всем, хотя нет контейнеров в Кулужбаева, Юлдашева, Султанаева. У многих завышены количество проживающих - берите справки в администрации поселения и направляйте в эту организацию.
Андриуца А.Р.   Стыдно за Карагайкульцев. Везде грязь, бутылки накиданы.
Мансуров Ф.У.   Вообще убирайте этот контейнер. Обходились раньше без них.
Башаров Х.Х.   Этот закон придуман не нами. Сегодня по нормативу 1 контейнер на 104 человека. Значит в Карагайкуле должно быть 4 контейнера. Согласно этих законов свалки закрылись автоматически. Сегодня не хватает контейнеров, нет подъездных путей к площадкам. Раньше прокуратура требовала организовать помешочный сбор мусора - кое-как отказались (хорошо хоть Чайку убрали).
Галимов Г.Н.   Дороги (улицы) надо бы подсыпать щебнем.
Башаров Х.Х.  Дороги не могли в деревнях чистить и ремонтировать. Грейдер стоял без двигателя всю зиму. Трактор сельсоветский забрали, денег на ремонт дорог не выделяют. В контакте читали, наверное, что на содержание и ремонт внутренних дорог в 2020 году поступило в бюджет района 38 миллионов рублей, из них передали Дорсервису на ремонт и содержание дорог 17,5 миллионов, остальное используется по усмотрению Главы района. Из них были использованы не по целевому назначению 12 миллионов рублей, а сколько дорог можно было привести в порядок за эти деньги. Сегодня грейдер на ходу. Переговорим с руководителем Дорсервиса Аминовым Г.В., чтоб завезти щебень сначала, а потом прогрейдировать улицы. 
Председателем Совета ветеранов поселения был Гилязов Т.Н. - он отказался. Предлагаем Мухамеджанова И.В. на эту общественную работу. Человек заслуженный, афганец, имеет государственные награды.
Проголосовали за Мухамеджанова И.В. единогласно.
Кунакбаев М.Х.  Газификация когда будет?
Башаров Х.Х.  Документы на газификацию лежат у Текслера, обещал когда вступал в должность. У него лежат документы на асфальтирование дороги Карагайкуль-Дружный. У него письмо жителей д.Карагайкуль о строительстве водопровода в деревне.
Поговорим о пастьбе скота. Кругом вспахали, но пастбищ у нас достаточно.
Кунакбаев М.Х.  Пускай нанимают полеобъездчиков.
Башаров Х.Х.  Если потрава будет, заберут скотину, нужен пастух.
Хасанова Г.Х.   Наш край  в прошлом году Иран пас и очень хорошо. Спасибо ему. От Хасанова Юрика Саубановича начиная и Спартак включительно.
22 апреля будем проводить ленинский субботник. Пусть каждый выходит с мешком и инструментами, кто может пусть трактор заводит. Мы посчитали в Карагайкуле 44 трактора имеется.
Все одобрили и договорились выйти в 10 часов на уборку улиц.
Юлдашев Фарит.  Колонка напротив нас не работает.
Башаров Х.Х.  Сколько человек пользуется? Кто платить будет за воду? Бесплатно уже нет. Если платить будете, попросим чтобы подключили колонку.
Юлдашев Р.Г.  Лампочка не горит, я сам покупаю, надо установить.
Башаров Х.Х.  Налоги надо платить. Лампочки светодиодные установлены, они дорогие. Причина может быть не в лампочке, а в фотореле. Будут деньги,  мы сами будем покупать и лампочки, и фотореле.
 




Председатель собрания:
Глава Урукульского сельского поселения                                 Х.Х. Башаров


Секретарь:                                                                                   У.М. Шагеев
